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Activity evaluation for students, who participated in YEMA project weeks

Latvia

1. The activities corresponded to Your expectations 0
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2. The indications were easy to interpret
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3.The activities were easy to perform
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4. The contents learned were interesting for You
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5. The deepening of the contents was adequate and balanced
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6. The interpersonal relations in the group were good
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